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Quel profil avez-vous ?
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176 parents sur 790 ont répondu à l'enquête soit un taux de retour de 22%, ce qui peut être jugé comme bon. 

Les réponses : N/C soient non concernées ont été retirées des pourcentages, cela fait donc varier pour chaque question le nombre de réponses. 



Comment évaluez-vous l'utilisation comme support pédagogique de : 
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Pour les parents, l'utilisation de l'exploitation, des espaces de vie extérieurs et l'environnement immédiat (forêt, chemins ... ) sont bien utilisés et sont 

de bons supports (entre 92 et 97% de réponses positives) 

L'exploitation agricole 

Les espaces de vie extérieurs de 
l'établissement 

L'environnement immédiat (forêt, 
chemins .. .) 
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Comment évaluez-vous le suivi et l'accompagnement de 

l'établissement? 

Le suivi et l'accompagnement à l'intégration des apprenants sont considérés par les parents comme bons, cependant 

l'accompagnement à l'orientation et aux apprenants ayant des besoins particuliers peut encore progresser. Il est demandé une aide 

pour la recherche de stages. 

Le suivi de la scolarité avec ENT/Pronote 
ou Netyparéo? 

L'accompagnement à l'orientation? 

L'accompagnement à l'intégration en 
début de formation? 

Aide des équipes dans le suivi de la 
scolarité? 

L'accompagnement des apprenants ayant 
des besoins particuliers? 
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Comment évaluez-vous l'organisation des emplois du temps 
pour? 

L'emploi du temps année est plutôt bien vécu. Les aménagements hebdomadaires ou remplacements peuvent être améliorés. 

L'aménagement hebdomadaire pour 
combler les absences ponctuelles 

Le remplacement des enseignants absent 
sur une plus longue durée 

L'emploi du temps à l'année 

Le planning annuel (période de stage, 
cours, voyages ... ) 
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Comment évaluez-vous les activités pédagogiques ?
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Un grand nombre d'activités sont pertinentes, cependant une amélioration serait à apporter sur l'accompagnement personnalisé. 

Sorties pédagogiques (visite d'entreprises) 

Chantiers 

TP et stages sur l'exploitation 

Voyages d'étude 

Actions de préventions santé, citoyenneté ... 

Interventions d'intervenants extérieurs 
dans les cours 

L'organisation des pluri 

L'organisation de l'accompagnement 
personnalisé 

Le choix et le thème des EIE, EIL, MIL, MAP, 
UCARE ... 

Les différents projets (tutorés, culturels, PIC, 
_ _  
.) 
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Comment évaluez-vous le fonctionnement des instances ? 
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Les instances leurs représentants et les décisions prisent ne sont pas connues par un grand nombre de parents. 
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Connaissez-vous vos représentants? 

Oui 

(34%) 

Avez-vous connaissances des décisions? 
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Comment évaluez-vous les autres missions de l'établissement ? 
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Les autres missions sont menées de manière satisfaisante. 

Expérimentations et innovations 

Animations du territoire (accueil SNU, 
colonies, conférences, animations, ferme 

de gigny . ..l 

La coopération internationale 

L'insertion (partenariat avec l'IME, offre 
d'emploi...) 
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La stratégie de communication est-elle en adéquation avec : 
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La stratégie de communication semble adéquate. 

Les futurs familles ou apprenants 

Nos partenaires 
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